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T (1 p). ANdZovtac T oetpd 0AoXMAPWONC Vo UTOMOYICETE T0 <Emavahoufovd-
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(ii) (1,5 u). No vnohoyloete 10 TpITAG OhOXApLUL fij:t:da: dydz, 6mov G
evou 10 oTEPED 070 TPGTO oYdoEbpto Tou R? To onolo wpdooetar omd T ETLPEVELES
pe elowoeigr =0,y =0, z = 0 xon 22 + 2y + 2 = 2.

(#) (1,5 ). No unoloyioete 10 ertxaumiio oko;@w}pwya

G - Gween | %—ydw—}—xdy A I U S Ha
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6mou ¢ 1 nepipetpog Tou tetporywvou D = {(z,y) : |:1:| <1, |yl <1}

©EMA 2. (2,5 w). Nao &:w%m‘)suoem 10 Yewdpnuo Green v T oUVAPTNOY

F:R? = R? ue F(:c g = (y %) xu 10 ywpio D tou R? tou ppdooeta and Tic
XopTONES Y = 222 xou y = 2.

OEMA 3. Gewpolyue tn ouvdetnon F: R — R3 ye F(z,y,2) = (z, 2y, 2).
) (05 w). Aclfte o undpyer Cl-tofng ouvdptnon G: R® — R? térow dote

VxG=F.
1) (1.5 u). Beelte yw( ouvcxpmcn G:R® > R® "cou LVO(VO:LOLEL o (i).
(iii (1.5 w. Av S etvor to TuAue e emodvelnc 2 + y? 4+ 2% = 9 Yo 10 onolo

UTOAOYIOTE TO EMLPAVELONG OAOXATPWH
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. omou 7i(z, y, 2) etvor To e€wtepd xddeto Bidvuoua e S oto onuelo (2, Y, 2).
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